

红牛继承人撞死警察被捕

肇事逃逸并找人顶包,或被判10年 为华裔“饮料大王”许书标之孙



肇事者沃拉育。

继今年3月创始人离世后,大名鼎鼎的能量饮料公司红牛再遇“难事”。泰国警方3日说,泰国红牛饮料创始人许书标之孙沃拉育·约魏亚在曼谷驾车撞死一名警察逃逸。警方搜寻至许家宅院,问讯沃拉育。警方说,沃拉育面临鲁莽驾驶和肇事逃逸指控。如认罪,这名富家子最高将被判罚款及10年有期徒刑。

泰国《世界日报》3日报道,当天凌晨5时30分接到报案,一名警员在曼谷闹市区素坤逸47街被一辆跑车撞死。

警方赶到现场发现一辆受损警用摩托车和47岁的警员威先·格兰巴硕的尸体。威先死状凄惨,身体多处受伤、手脚折断。警察沿汽车泄漏的汽油痕迹搜寻几个街区后,一直找到许氏家族在曼谷富人区的豪华宅院,发现一辆前保险杠严重受损、前挡风玻璃破裂的法拉利跑车。

泰国媒体称,跑车拖着警察和摩托车行驶20多米,然后加速离去。

据目击现场的一名小贩介绍,当时听到一声巨响,抬头看到一辆炭灰色法拉利跑车撞倒一辆警用摩托车,接着警员被撞倒到法拉利的挡风玻璃上,再滚到地上,而法拉利并未停下,而是碾过死亡警员的尸体后逃跑。

泰国媒体说,一名低级别警官起初试图掩盖这起罪行,允许一名虚假嫌疑人顶替承认驾车撞人。但顶包者露馅,警方怀疑真正肇事者为沃拉育。

目前,沃拉育被控危险驾驶致他人死亡及肇事逃逸罪。在缴纳50万泰铢(1.59万美元)保释金后,沃拉育获释。有报道称,如果他认罪,最高可判罚款及10年有期徒刑。



肇事的法拉利前挡风玻璃被撞碎。

中国乘客酒醉斗殴 国际航班中途返航

事发航班从苏黎世飞往北京 两人因座椅靠背起争吵

在国内掀起轩然大波的“南航空姐被打”事件尚未平息,从苏黎世飞往北京的国际航班上再传暴力事件,两名中国乘客因座椅靠背问题大打出手,还将劝架的乘务长打伤,飞机被迫返航。

据英国广播公司(BBC)报道,这架瑞士航空公司飞往北京的客机航班号为LX-196,原计划飞行9小时50分钟抵达北京。两名27岁和57岁中国男乘客在该航班上醉酒斗殴,迫使这架载有200名乘客的空客A340飞机掉头返航,当时飞机已飞行了3个多小时,位于俄罗斯莫斯科上空。

据奥地利《航空先驱报》报道,这两名大打出手的中国乘客当时都显得“醉醺醺”的。

该报援引这架航班上的乘客的讲述称,这两名乘客的座位一前一后,在飞机上就餐期间,前面的年轻男乘客将座椅靠背向后倾,而坐在后排的年老乘客觉得自己的就餐空间狭小,烦闷不安,并大喊起来,一怒之下突然跳起击打前座男子的头部。被激怒的年轻人随后与这名年老的乘客厮打了起来。当乘务长过来试图阻止两人打架时,两人在混乱中将乘务长打伤。

飞机于当地时间2日夜间返回苏黎世,两名肇事者下飞机后均被苏黎世机场警察带走,并接受警方的审讯。

综合法制晚报、新闻晚报

链接

旅泰华人许书标 创立“红牛”王国

美国《福布斯》杂志今年将许氏家族列为泰国富豪榜第四位,净资产为54亿美元。

许书标人称泰国“饮料大王”,祖辈为旅泰华人。他在自己创立的制药厂研制出“红牛”功能性饮料,后来与奥地利人迪特里希·马特施茨共同创建红牛集团,并将“红牛”推广至全世界。

《福布斯》杂志2009年曾把许书标列为泰国首富。今年3月,许书标在曼谷一家医院病逝,享年89岁。

许书标给继承人留下大量资产,包括全球闻名的“红牛”商标、多家医院和不动产。这个家族同时与他人合伙控股法拉利汽车在泰国的唯一授权进口商。

综合新华社、法制晚报



89岁的许书标今年3月病逝。

敏感神经分离术,治疗早泄的“黄金标准”

3毫米微创降低生殖器敏感性,一次小手术,一生持久有效

2012湖南省早泄手术规范操作临床路径研讨会(简称:湖南省早泄手术标准研讨会)将于2012年9月9日在携程国际大酒店(长沙市韶山路159号)隆重召开。消息一经披露,引发长沙男性和全省医学工作者的热枕欢迎。

连线·长沙 早泄峰会筹备,如火如荼

本届研讨会是湖南省年度规格最高、规格很高的一次学术活动,主办方是北京中医药大学泌尿外科研究所,具有极高的社会公信力。而承办方长沙博大泌尿专科医院无论是技术、公益、专家实力,相当之无愧地成为了中南地区的“领头羊”。这也是北京中医药大学泌尿外科研究所选定博大医院作为承办单位的原因之一。

另外,学术会议后,性学泰斗马晓华、白文俊、彭涛、樊战军教授等知名专家将为广大市民义诊,提供系统的早泄诊疗方案。

“峰会之高端,技术之先进,专家之权威是本届峰会的三大特点。”早泄峰会筹备委员会负责人介绍说。

起源·北京 我国首例早泄手术在北京成功 被医学界誉为治疗早泄的“金标准”

对于早泄的原因及治疗,无论是有着数千年历史的中医,还是数百年历史的西医都各有所长。中医认为早泄主要为湿热或相火扰动,或肾气亏虚,精关失固,精液自流而致。而西医则认为,是因为性活动中所需的刺激阈值太低。但是,无论是西医



2011年京湘两地男科学术峰会实录。

还是中药的治疗方法,数千年来都未能从“标”和“本”兼而得之上述问题,成为医学界的一个亟待解决的“难题”。

随着微创医学的发展和早泄病理的准确认知,2001年9月,北京大学泌尿外科研究所专家们通过微创分离多余敏感神经,成功完成了我国第一例手术治疗早泄,手术过程微创、无痛苦,在保留神经总体功能正常的前提下,来降低其敏感性,提高阈值,从根本上治疗早泄问题,被誉为“改写了治疗早泄的历史”。

成熟·长沙 引进后科研攻关,技术臻乎完美 从此开启了我省治疗早泄的新纪元

2005年,长沙博大医院派专家前往北京大学泌尿外科研究所进修,并于当年在中南地区率先引进敏感神经分离术,之后以雄厚的实力、娴熟的技术,成为北京大学泌尿外科研究所湖南地区唯一授权开展该技术的专科医院。

长沙博大医院还成立以彭涛、樊战军为首的专家组,其科研成果,在湖南省性功能障碍学术研讨会、第三届·四川长城国际男科论坛“以论文形式在业界公布,引起了马晓华教授、郭应禄院士等国内权威泰斗的高度好评。

名动·北京 截止日前,已经突破手术2万例 敏感神经分离术成为大会的“焦点”

本次大会参会专家、微创治疗早泄的领跑者樊战军教授介绍说,该技术无论在业界和老百姓心中已经是青出于蓝,是21世纪微创手术的代表,技术上已经非常成熟,既可以解决早泄有效治疗早泄的问题,也可以解决早泄治疗效果的长远性问题。自从该技术应用于临床以来,已经使长沙2万多名早泄患者从此摆脱了疾病的阴影,深受患者一致好评和高度赞誉。

本次学术峰会,众多省内外医学同行对这一技术都充满了期待。“我是一名泌尿医生,在平时的日常接诊中,对很多早泄患者的痛苦感同身受。多年来,我都在关注这方面的进展,希望能有一种治疗方法能从根本上解决患者们的痛苦。去年的时候,我在科

关资料中得知敏感神经分离术,非常欣喜。希望能当而聆听樊主任等专家的报告,甚至还可以当面请教,我有种说不出的兴奋。”一位来自湘潭的泌尿专家直言不讳。

诊疗一线 一次小手术 便踏上幸福的“诺亚方舟”

在长沙打拼已经10年有余的黄菲和老公,小日子过得过得有滋有味。但因老公患早泄多年,黄菲这些年的夫妻生活都是苦不堪言。“这3年,因为夫妻生活的不和谐,有很多次我都想到了离婚。”老公意此之外别的都好,对她更是疼爱有加,但就是就是不去医院寻求治疗。黄菲虽然终日挣扎在良知的与生理需求的痛苦边缘,但终究没有舍弃丈夫而去。

不过,这一切都已经过去的早情了,现在黄菲和老公的天空已经乌云开散,风和日丽。因为,就在不久前,黄菲的老公在长沙博大医院做了一个小小的手术敏感神经分离术,折磨夫妻多年的“老毛病”竟奇迹般地好了,苦不堪言的黄菲喜极而泣。

更多男性健康问题,请咨询博大健康热线:0731-88778877

湖南省早泄手术标准研讨会

联办单位:北京大学泌尿外科研究所 长沙博大泌尿专科医院

0731-88778877 长沙市韶山路288号(省水电八局长岭站下)